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AMENDMENT #003

This amendment solicitation is raised to answer questions from the industry.
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Please see Amendment #001 for questions and answers #1 to #4.
Please see Amendment #002 for questions and answers #5 to #9.

To answer question #10 from the industry:

QUESTION 10:

Our understanding is that currently the RCMP utilize sightline consoles in between the front seats across
their entire fleet, and the existing VPU is installed within this console. As such, we have worked with the
console manufacturer to test that our VPU will fit inside the same location. If the proponent can
demonstrate that the proposed solution will fit inside the same available space in the console, as well as
any other locations identified (IE: trunk, glove box), is there any reason why the Crown would not consider
this solution, given it will allow other proponents to be compliant, increase competition and provide the
most value for the Canadian taxpayers?

ANSWER 10:

The ICDVS size parameters are intended to allow flexibility in the placement of the equipment. Vehicles
are becoming more compact and patrol officers are required to carry an increasing amount of equipment
in the vehicles, keeping the size of installed equipment to a minimum is important.

With new equipment becoming available, increased demands on police and the decreasing size of many
police vehicles, the competition for space in police vehicles is increasing. Using larger equipment if more
compact options are available could negatively impact future efforts to install or carry equipment. In
addition to allowing flexibility, the size parameters for the ICDVS are also intended to conserve space for
future needs.

We are not prepared, at this time, to relax size restrictions.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE BID SOLICITATION REMAIN UNCHANGED
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